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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Hygiejne, oplagring af
fødevarer og emballage:
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Opbevaring af
tørvarer på tørvarelager nr. 1, 2 og 3.

Hygiejne: Rengøring: Rengøring lokaler og udstyr, som ikke
kommer i kontakt med fødevarer:
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger. Lagerlokaler
samt paller og gaffeltruks i lagerlokaler, hvor der opbevares
fødevarer.

Hygiejne: Vedligeholdelse: Vedligehold, lokaler og udstyr.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: vedligehold af
lagerlokaler inklusiv hylder, paller og gaffeltrucks.

Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for allergener,
herunder ved mærkning, modtagelse og opbevaring. Ingen
anmærkninger.

Mærkning og information: Allergener: Kontrolleret følgende
produkter: Vafler (færdigpakkede til endelig forbruger) for
mærkning af allergene ingredienser. Ingen anmærkninger.

Næringsdeklaration: Kontrolleret formkrav til angivelse af
næringsdeklarationsoplysninger på vafler pakket til den
endelige forbruger. Ingen anmærkninger.

Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: virksomhedens handlinger i forbindelse med
udlevering af særligt papir.
Kontrolleret virksomhedens opbevaring og anvendelse af
særligt papir.
Følgende er konstateret:
Virksomheden har i 2019 fået udleveret 20 stk.
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vandmærkepapirer. Set dokumentation for anvendelse af de udleverede vandmærkepapirer fra 6. marts 2021 og
frem (3 år tilbage) uden anmærkninger.
Virksomheden kan derudover fremvise dokumentation for tilbagelevering af udleveret vandmærkepapir som
ikke er anvendt af "det gamle" vandmærkepapir, nr. 3123687-3123689. Virksomheden har efter aflevering
rekvireret 4 nye vandmærkepapirer af "det nye" vandmærkepapir (3722021-3722024) den 28 juli
2022.Virksomheden har ikke haft eksportaktiviteter siden og kan fremvise alle originale certifikater. De
ikke-anvendte certikater er opbevaret efter lovgivningen.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Generelt vejledt om gældende regler for opbevaring og anvendelse af certifikatapir i
certifikatpapirbekendtgørelsen, herunder paragraf 11 stk 2: "Hvis virksomheden ikke længere har aktiviteter
forbundet med formål efter stk. 1, skal alle endnu ikke anvendte ark af særligt papir tilbageleveres til
Fødevarestyrelsen.
Generelt vejledt om at virksomhedens eksportregistrering hænger sammen med virksomhedens opbevaring af
vandmærkepapir.

Kontrolleret virksomhedens skriftlige eksportegenkontrol for overholdelse af certifikatpapirbekendtgørelsen.
Virksomheden kan ved kontrollen ikke fremvise noget skriftligt eksportegenkontrol for overholdelse af
certifikatpapirbekendtgørelsen. Virksomheden overholder certifikatpapirbekendtgørelsens øvrige regler pånær
paragraf 12 vedr. skriftlighed af procedurer. Virksomheden har 4 certifikatpairer liggende. Forholdet vurderes
under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtog overtrædelse.

Kontrolleret virksomhedens egenkontrolprogram herunder skriftlige egenkontrolprocedurer for brug af
erstatningscertifikater.
Virksomheden fremviser et skriftligt egenkontrolprogram for anmodning om erstatningscertifikater. I det
skriftlige egenkontrolprogram fremgår det ikke hvorvidt virksomheden sikrer sig at betingelserne for at kunne få
udstedt et erstatningscertifikat jf. gældende lovgivning er overholdt. Virksomheden kan heller ikke mundtligt
redegøre for dette. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
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overtrædelse.
Generelt vejledt om gældende lovgivning for erstatningscertifikater og henvist til FVST hjemmeside om lovstof
på eksportområdet.

Kontrolleret egenkontrol for eksport, herunder procedurer for sikring af at virksomheden
overholder krav i anvendte eksportcertifikater. Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke fået udstedt
eksportcertifikater siden sidste kontrol og ikke siden 2022. Virksomheden har hidtil kun eksporteret til lande
uden særlige tredjelandskrav. Virksomheden har mundtligt redegjort for fremsøgning af certifikater i
certifikatdatabasen, men er ikke opmæksomme på krav i eksportbekendtgørelsen og øvrige krav på
fødevarestyrelsens hjemmeside. Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en
bagatelagtig overtrædelse.
Generelt vejledt om eksportbekendtgørelsen.

Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret virksomhedens procedurer for modtagekontrol af økologiske
fødevarer, herunder kontrol af gennemførelse og registrering af udført modtagekontrol.
Følgende er konstateret: Virksomheden kan ikke dokumentere udført økologi-modtagekontrol på modtagne
økologiske varer, men kan blot mundtligt redegøre for deres procedurer. I følge virksomheden er
økologikontrollen dookumenteret ved at varen er scannet ind.
Virksomheden har modtaget 32 poser økologiske varer siden juni 2022 på tre sendinger.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Generelt vejledt
om dokumentation af egenkontrollen for økolgiske varer.

Kontrolleret regnskab for økologiske fødevarer ved kontrol af balanceopgørelse 1 år tilbage.
Virksomheden har ingen økologiske fødevarer på lager. Ingen anmærkninger.

Kontrolleret dokumentation for økologisk oprindelse af modtagne økologiske fødevarer (neutro universale bio
stabiliser), herunder dokumentation for, at leverandøren er omfattet af økologikontrol. Ingen anmærkninger.
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Kontrolleret rengøring, identifikation samt adskillelse mellem økologiske og konventionelle fødevarer ved
opbevaring. Virksomheden har ingen fødevarer på lager ved kontrollen. Virksomheden har mundtligt redegjort
for virksomhedens procedurer for adskillelse. Ingen anmærkninger.
Kontrolleret overholdelse af kravene til transport af økologiske fødevarer fra virksomheden, herunder
identifikation og eventuelle ledsagedokumenter for følgende fødevarer: Stabilisator. Ingen anmærkninger.

Kontrolleret økologirapporten og dens egenkontrolprocedurer for virksomhedens aktiviteter.
Følgende er konstateret: Virksomhedens økologirapport er fra 2019 og henviser til 4 bilag med
egenkontrolprocedurer, som virksomheden ikke kan fremvise. Virksomheden kan i stedet fremvise et generelt
egenkontrolprogram samt øvrige dokumenter, hvor der fremgår enkelte punkter vedr.
økologiegenkontrolprocedurer forskellige steder.

På økologirapporten ses 4 emner: Oplagring, Transport, regnskab og markedsføring.
Følgende emner i virksomhedens præsenterede økologiprocedurer er gennemgået: Transport, adskillelse,
modtagelkontrol, dokumentation for udgående varer og regnskab.

Følgende emner er ikke tilstrækkeligt dækkende i forhold til skriftlighed: Transport, adskillelse, modtagekontrol,
recepter. Gældende for alle mangler særligt beskrivelse af virksomhedens procedurer for dokumentation af
udført egenkontrol.

Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi mener vi har dokumenteret det ved kontrollen.
Afgørelse om ændrede vilkår, vil blive fremsendt.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret: Overensstemmelseserklæring på fødevarekontaktmaterialer (papkrus
til is) fra leverandøren. Følgende er konstateret:
Virksomheden kan fremvise overenstemmelseserklæring indhentet i 2021. I følge
overenstemmelseserklæringen kan produktet anvendes til fødevarer "ved stuetemperatur og derunder" for
fødevarer der er tørre eller våde og fedtholdige fødevarer. Papet har et beskyttelseslag af plast (oplyst af
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virksomheden).
Derudover er der angivet en regnetabel hvor det fremgår den tidsmæssige holdbarhed (nedbrydningsgrænse) af
innercoatingen ift. temperatur. Ved indtastning af en temperatur på minus 18 fås en lang holdbarhed som er
udover det forventede brug. Dog fremgår det ikke tydeligt, hvorvidt plasten kan afgive skadelige stoffer ved
temperaturer på minus 18 da ovenstående umiddelbart er en angivelse af bægerets fysiske holdbarhed.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.


